

Με πάνδημη λιτανευτική πομπή, επί κεφαλής της οποίας ήταν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Μαραθώνος κ. Μελίτων, Βρεσθένης κ. Θεόκλητος και Σύρου και Μήλου κ. Δωρόθεος Β', ο ιερός Κλήρος, ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτης, ο Έπαρχος Μήλου κ. Νικολ. Μπενάκης, ο Δήμαρχος Μήλου κ. Γεράσιμος Δαμουλάκης, Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, εκπρόσωποι του Στρατού, του Πολεμικού Ναυτικού, της Ελληνικής Αστυνομίας και του Λιμενικού Σώματος, οι ιερές εικόνες των Αγίων Πάντων και των ιερών Κατακομβών, φερόμενες επί των ώμων ανδρών του Λιμενικού Σώματος, μετεφέρθησαν απόψε από τον ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Τρυπητής στον χώρο των ιερών Κατακομβών, όπου ετελέσθη Τρισσαρχιερατικός Πανηγυρικός Εσπερινός, προεξάρχοντας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μαραθώνος κ. Μελίτωνος, και τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των εν αυταίς ενταφιασθέντων Χριστιανών.

Ακολούθως, η λιτανεία, με τους συμμετέχοντες σ' αυτήν πιστούς φέροντες αναμμένους πυρσούς σε μια συμβολική πορεία από το παρελθόν στο παρόν, επέστρεψε στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Τρυπητής, στον αύλιο χώρο του οποίου παρουσιάστηκε Πνευματική και Πλοτιστική Εκδήλωση, η οποία περιελάμβανε:

- Παρουσίαση Θεατρικού Δρώμενου, με τίτλο "ΑΠΟ ΤΗ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΧΤΕΣ", σε σενάριο του Γραμματέα της Ιεράς Μητροπόλεως, φιλόλογου κ. Αλέξανδρου Μαρκουίζου, βασισμένο σε μια ιδέα του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β', από το "Θεατρικό Εργαστήρι Μήλου",

- Απόδοση παραδοσιακών τραγουδιών από παιδική χορωδία και χορών από Καλλιτεχνικό Συγκρότημα

- Μουσική Συναυλία της Φιλαρμονικής του Λιμενικού Σώματος, με μελωδίες από τις Κυκλάδες και άλλες περιοχές της Πατρίδος μας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', επιλέγων τις εκδηλώσεις, ευχαρίστησε την "S&B ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΟΡΥΚΤΑ ΜΗΛΟΥ, τους Ξενοδόχους και τους Ιδιοκτήτες Ενοικιαζομένων Δωματίων, για τη φιλοξενία των μελών της Φιλαρμονικής του Λ.Σ., τους τοπικούς Συλλόγους και Φορείς και τις κυρίες της Τρυπητής, οι οποίες κατεσκεύασαν και προσέφεραν στους συνεορταστές τοπικά εδέσματα, και κατέληξε λέγων ότι "αυτή η ημέρα σηματοδοτεί την αφετηρία μιας νέας εποχής για τη Μήλο, που θα την καταστήσει, ένα χρόνο μετά την ανακήρυξή της σε ιερά νήσο, κέντρο επιστημονικού και θρησκευτικού ενδιαφέροντος και τουρισμού, με σημείο αναφοράς το μοναδικό ανά την Ελλάδα και την Ανατολική Μεσόγειο Πρωτοχριστιανικό Μνημείο των ιερών Κατακομβών."

IMAGES/NEWS/2015/MILOS/76katakombes/esperinos